

IONEWS

Imprensa Oficial

## ERRATA

I - Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 2.293, de 22 de novembro de 2021.

No Art. 1º, do Decreto nº 2.682/2021:

Onde se lê “ medindo 27,92 metros, por 145,20 metros. Igual a 3.993,01 m² ... por onde mede 67,70 metros...”

leia-se “medindo 27,50 metros, por 145,20 metros. Igual a 3.993,00 m² ... por onde mede 27,50 metros...”.

II - Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 2.445, de 05 de julho de 2022.

No Art. 1º, da Portaria “P” nº 252/2022:

Onde se lê “ Paula Cristina da Matta Monteiro” leia-se “Paula Cristine da Matta Monteiro”.

Corumbá, 11 de julho de 2022.

MARCELO AGUILAR IUNES

PREFEITO DE CORUMBÁ

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 49292a18**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>